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ПОКАНА 
ОБУЧЕНИЕ:  ФАСИОТЕРАПИЯ – МИКРОШИАЦУ ВЪРХУ ГЛАВАТА И ЛИЦЕТО
Програма: 

• 24 астрономически часа

• Концепция и история

• Схеми

• Точки, локализация и техники за третиране

• Процедури, честота и повтаряемост

В цената на курса са включени и пояснителни визуални материали и практически наръчник.

Обучението ще води Никола Проданов, инструктор от Escuela Japonesa de Shiatsu по  

Шиацу-Намикоши, Онода, Джин Шиацу, Фасиотерапия, Киромасаж, Сотай Хо, Постизометрично разстягане. Работи като 

терапевт в клиника Аскона Мадрид. Участниците получават сертификат от Escuela Japonesa de Shiatsu.

Курсът ще се проведе от 28.02 - 03.03.2010 г. включително

Цена на курса 550 лв (при заплащане преди 08.02.2010 г. цената е 450 лв.).

Местата са ограничени.

За повече информация: Димитър Попов

Контакти: тел. 02/8467500; 0899/953065, info@rudraaksha.net

Фасиотерапията е мултирефлексологичен точков метод за лечение, включващ работа върху точките 
на главата. Базира се върху влиянието, което оказват тези микроцентрове върху целия организъм. 
Веднъж усвоена, тази терапия е лесно приложима. Продължителността й е много кратка (няколко 
минути), но ефекта е непосредствен и категоричен. Идеална е в комбинация с други терапии и усилва 
многократно процеса на подобрение (възтановяване) на състоянието на пациента. Фасиотерпията 
е създадена преди 30-те години във Виетнам от проф. д-р Буи Ко Чо,  иглотерапевт по професия. През 
1977г. след войната със САЩ, той работи в център по токсикомания в Сайгон, където е трябвало да 
приема по 140 пациенти на ден. Липсата на средства, лекарства и време го принуждава да търси бързи 
и ефикасни методи за облекчаване на страданието. Така стига до около 260 точки, отговарящи на нер-
ви, зони и органи, които стават извънредно чувствителни при съответни заболявания. Д-р Чо групира 
точките с най-силен ефект в комбинации и схеми, приложими само върху лицето и главата на пациента. 
През 1986 г. проф. д-р Чо измисля специални инструменти, които напълно изместват иглите. Днес тази 
терапия е известна сред терапевти в много страни под виетнамското си название Dien Chan. 

Семинар на Arcos Hair Talk
На 21.11.2009 г. в хотел „Родина” в София се проведе 

технически семинар обучение на Arcos Hair Talk, 

който беше ръководен лично от  Вили Боршукова, 

собственик на верига салони „Магама” и вносител 

на уникалния метод за България. В първата част 

на семинара участниците имаха възможност да 

работят върху сгъстяване и удължаване на коса, 

като един от моделите беше известната поп из-

пълнителка Петя Буюклиева, която зарадва всички 

с някои от най-известните си песни.

Втората част бе посветена на „сгъстяване в те-

менната област при жени и мъже с косопад”. Г-жа 

Боршукова представи новия Hair Talk+, разработен 

и патентован именно за такива клиенти. Стике-

рите са още по-финни и незабележими. Всеки от 

участниците имаше възможност да сложи тупе 

на учебен манекен. По-време на семинара Вили 

Боршукова сподели опит и даде ценни съвети 

на колегите си за гъвкавост и креативност по 

време на криза.

Академия и салони Stephan 

показа актуалните цветове и при-

чески за пролет-лято 2010
Седмица след официалния старт на франчайзинговия модел на 

марката в България и отварянето на първия салон Stephan в 

София марката показа и актуалната си колекция за цветовете и 

линията на прическите през 2010 г.

Според артистичния директор на Stephan Васил Михайлов тен-

денциите в дължините на прическите са ориентирани към къси, 

по-момчешки и небрежни. Цветовете са акцентът в работата 

на фризьора през 2010 г. – магнетични, привличащи и женствени 

нюанси. Актуални са златистите, медните тонове с по-светли 

кичури, отразяващи светлината. Артистичният екип на Stephan 

два пъти годишно представя във Франция своята актуална 

колекция в прическите и цветовете върху един  модел (запазен 

знак на марката) за следващия сезон. Амбицията на представи-

телите в България е от следващата година тази практика да 

се пренесе и у нас.  По случай откриването на първия си салон в 

България Stephan подарява 10% отстъпка за първо посещение в 

него до края на януари 2010 година. 


